報道関係各位



2021年12月9日 ハウスコム株式会社

# お部屋さがしサービスサイトをリニューアル 「理想のお部屋に住みたい」意欲を高めるデザインと、 お部屋さがしユーザーにより認知されやすいサイト設計へ

全国 219 カ所のリアル拠点と不動産 DX のシナジーでライフスタイルデザインを追求するハウスコム株式会社〔所在地:東京都港区 代表取締役社長執行役員:田村 穂 東証一部 コード番号:3275、以下ハウスコム〕は、お部屋さがしサービスサイト(URL: <a href="https://www.housecom.jp/">https://www.housecom.jp/</a>) を 12 月9日にリニューアルいたしましたので、お知らせします。



## ■リニューアルの目的

この度のリニューアルでは、「物件の探しやすさ」や「使い勝手」だけでなく、ユーザーの心理に寄り添い、「ハウスコムでお部屋を見つけたい」と思えるサイトづくりに重点を置きました。希望に満ちた新生活を連想させる、木の温かみのある明るいイメージデザインを取り入れ、ユーザーの「理想の部屋に住みたい」意欲の向上を図ります。

また、これまでサイトへの訪問ユーザーは、"ハウスコム"のワード検索による流入が最も多い状態であったことに対し、"賃貸×エリア"などの本来のお部屋さがし主流ワードでの検索に対しても、ハウスコムサイトが上位表示されるようサイト設計を見直し、お部屋さがしするユーザーたちに、よりハウスコムを認知してもらいやすくすることも、今回のリニューアルの目的としています。

#### ■お部屋さがしサービスサイトでの提供内容

- ・ハウスコムの取り組み、提供するサービスの紹介
- ・通勤・通学時間に加え、地図、学区、大学名からの物件検索機能
- 各店舗情報
- · 人気物件、新着物件情報
- ・暮らしのお役立ち情報

今後もハウスコムでは、掲げるビジョン「THE LIVE DESIGN COMPANY〜地域社会で最も人によりそう住まいのデザインカンパニー〜」の実現に向け、お客様一人ひとりのライフスタイルに合わせたより良いお部屋さがしができるよう、さまざまな形でお客様に寄り添ったサービスの提供に努めてまいります。

### ■ハウスコム会社概要

会社名:ハウスコム株式会社(東証一部 コード番号:3275)

代表者:代表取締役社長執行役員 田村 穂

所在地: 〒108-0075 東京都港区港南 2-16-1 品川イーストワンタワー9 階

資本金:4億2463万円 営業拠店:219拠点

賃貸仲介店舗(ハウスコム直営 182 店舗・宅都直営 24 店舗)・FC1 店舗

法人営業オフィス(ハウスコム2営業所・宅都1営業所)

売買センター1 営業所

リフォームコム 8 営業所(2021 年 12 月 9 日現在)

仲介件数:72,279件(2021年3月期) URL: https://www.housecom.co.jp/

#### ■問い合わせ先

ハウスコム株式会社 広報担当 相原・鈴木 TEL: 03-6387-8456 FAX: 03-6717-6901

メールアドレス: pr@housecom.jp